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»جهان، جای خطرناکی شده است.« این گزاره 
یا شبیه به آن را سران کشورهای اروپایی در طی 
سه سال اخیر بارها بر زبان آورده‌اند. عبارتی 
که درواقع کنایه اروپایی‌ها برای اشاره به خطر 
روسیه و گرفتن ژست حقوق بشری در مواجهه 
با جنگ اوکراین بوده است. حالا اما همزمان با 
اصرار جدی ایالات متحده برای تصاحب‌گرینلند، 
ظاهراً اروپایی‌ها باید به‌صورت واقعی‌تری، معنای 
خطرناک‌تر شدن جهان را لمس کنند. آنها در 
چند سال گذشته هرگز دوست نداشته‌اند به 
ریشه‌های واقعی بحران اوکراین و ولع سیری‌ناپذیر 
غرب برای تسلط بر شرق و پیشروی ناتو به سمت 
روسیه - برخلاف توافقات قبلی - اشاره کنند، 
اینها اما چیزی از واقعیات جدید نظم بین‌الملل را 
تغییر نمی‌دهد. جهان واقعاً جای خطرناکی شده و 
اروپایی‌ها این روزها می‌فهمند که حتی پیمان‌های 
تاریخی و ریشه‌داری مانند ناتو نیز ممکن است در 
یک ‌لحظه، بی‌معنا شود؛ لحظه‌ای که ایالات متحده 

برای تصرف‌گرینلند به دانمارک لشکرکشی کند!
جهان در مقطع گذار از نظم کهنه خود قرار گرفته 
و پر بیراه نیست اگر بگوییم اکنون به‌سختی می‌توان از 
نظم مستقر جهانی سخن گفت. تعبیر »نظم ژله‌ای و در 
حال تغییر«، شاید توصیف رساتری برای وضعیت کنونی 
باشد. اگر کم‌اعتبار شدن پیمان‌های سیاسی - نظامی را 
یکی از ویژگی‌های دوران گذار تلقی کنیم، ترامپ را حتماً 
باید شخصیت نمادین این دوران معرفی کرد. فردی که 
حتی رسانه‌های غربی و آمریکایی از او با عناوینی چون 
»توپ ویرانگر« و »گاو نر در مغازه چینی‌فروشی« یاد 
می‌کنند. شخصیتی خودشیفته و نامتعادل که نه در سطح 
بین‌المللی به پیمان و عرف بین‌المللی خاصی پایبند است 
و نه لازم می‌بیند تا در داخل آمریکا چندان معقول رفتار 
کند. فردی که رؤسای کشورهای اروپایی متحد ایالات 
متحده را رسماً دست می‌اندازد و مسخره می‌کند، کانادا 
را بخشی از آمریکا می‌داند و فعلًا ‌گرینلند و پاناما را هم 
می‌خواهد جزئی از آمریکا کند! مسئله عجیب‌وغریب‌تر 
که حتماً یادآوری آن برای غربگرایان ایرانی ناراحت‌کننده 
است؛ اما اینکه آمریکایی‌ها همین سال گذشته و برای 
فرار از دولت‌جو بایدن دموکرات، به این موجود پلید و 
نامتعادل به چشم منجی نگاه کرده، به او رأی داده‌اند. 
امری که به شکلی نمادین، نمایانگر افول سیاسی و 

اخلاقی آمریکا است.
گاو دیوانه همان گاو دیوانه است!

دی‌‌ماه سال 1402 و همزمان با استقرار دولت‌ جو 
بایدن در آمریکا، روزنامه نیویورک‌تایمز در گزارشی با 
عنوان »چرا ترامپ این بار »گاو نر در مغازه چینی« 
نخواهد بود؟! در همین زمینه می‌نویسد: »برخلاف 

مذاکرات تکراری و عبرت‌هایی که نباید از یاد ببریم

مذاکره با آمریکا 
با کدام منطق و عقل سیاسی توجیه می‌شود؟!

بخش نخستحسن رضایی

❖

کسانی که پیش ‌از این هم ‌سال‌ها اقتصاد مملکت را گروگان مذاکرات 
بیهوده با غرب کرده‌اند، باز هم تمایل دارند در همان ریل سابق حرکت 
کرده، دست به‌سوی ترامپ دراز کنند تا به خیال آنها، اقتصاد ما را شکوفا 
کند. این در حالی است که اقتصاد ایران نه‌تنها از برجام طرفی نبست که 

پروژه برجام، اقتصاد ایران را در دهه نود به خاک سیاه نشاند.

❖

یک کارشناس مسائل سیاسی: مسئله اشتیاق به مذاکره با آمریکا و اصرار 
بر آن در مقطع فعلی را نمی‌توان با دو، دوتا چهارتای عقلانی توجیه کرد 
اما برخی افراد هستند که هویت سیاسی‌شان بر مذاکره با آمریکا گره 
‌خورده و اگر این مسئله در سطح سیاسی، کان لم‌یکن شود، احساس 

می‌کنند وجود آنها هم در فضای سیاسی کشور بی‌معنا می‌شود.

سال ۲۰۲۰ میلادی هیچ تضمینی وجود ندارد که اکثر 
رأی‌دهندگان بایدن را گزینه‌ای امن‌تر در مقایسه با 
ترامپ برای بازگرداندن نظم به آمریکا قلمداد کنند تا 
حدی بدان خاطر که بایدن برای انجام این کار انتخاب 
شد و این کار را تاکنون انجام نداده است. هر مزیتی که 
بایدن نسبت به ترامپ داشت در مورد این که چه کسی 
می‌تواند نظم، ثبات و آرامش بیشتری ایجاد کند مطمئناً 
در این مرحله برایش از بین رفته است. در واقع، بسیاری 
از رأی‌دهندگان با حسرت به دوران ریاست‌جمهوری 
ترامپ نگاه می‌کنند. درحالی‌که بر اساس نظرسنجی 
 اخیر »وال‌استریت ژورنال« رأی‌دهندگان با اختلاف 
۳۰ امتیازی گفتند که سیاست‌های بایدن بیشتر از اینکه 
به آنان کمک کند به شخص آنان آسیب رسانده همان 

رأی‌دهندگان اظهار داشتند که با اختلاف ۱۲ امتیازی 
سیاست‌های ترامپ به آنان کمک کرده است.«

جدیدترین نظرسنجی‌ها اما نشان می‌دهد پیش‌بینی 
گزارش‌نویس نیویورک‌تایمز چندان مطابق واقع درنیامده 
و محبوبیت ترامپ به پایین‌ترین سطح خود از زمان 
بازگشت به کاخ سفید رسیده است. امری که نسبت 
مستقیم با وضعیت اقتصادی ایالات متحده و رفتارهای 

گاو مانند ترامپ در فضای جامعه آمریکایی دارد. بر اساس 
نتایج یک نظرسنجی جدید که توسط مرکز تحقیقاتی 
پیو منتشر شده است، شاهد کاهش بی‌سابقه‌ای در میزان 
اعتماد عمومی به دونالد ترامپ هستیم. این نظرسنجی 
نشان می‌دهد که تنها ۲۷ درصد از بزرگسالان آمریکایی 
از برنامه‌های اقتصادی ترامپ حمایت می‌کنند، درحالی‌که 
دوبرابر این میزان )۵۴ درصد( معتقدند اقدامات او 

کند که با این پیشنهاد شما موافق بوده و هستیم. از شما 
دعوت می‌کنم که تشریف بیاورید تهران تا آن را امضا 

کنیم و با یکدیگر دست دهیم!«
این در حالی است که در همان پیام مدنظر این فرد، 
ترامپ با اشاره به ارسال ناوگان جنگی خود به سمت ایران، 
ربایش رئیس‌جمهور قانونی ونزوئلا و حمله به تأسیسات 
هسته‌ای ایران در جنگ 12 روزه، تهدید کرده است که 
»زمان رو به ‌اتمام است و ایران باید به میز مذاکره بیاید 
)بخوانید شرط‌های من را بپذیرد( وگرنه خواهیم دید که 

چه اتفاقی خواهد افتاد!« 
سؤال این است که به‌راستی، این چه عقلی است که 
توافق در این شرایط را آن هم با دعوت رسمی از ترامپ 
برای حضور در تهران، پیشنهاد می‌کند؟ مگر نه این 
است که آمریکایی‌ها بارها و بارها، برچیده‌ شدن صنعت 
هسته‌ای ایران، محدود شدن برد موشک‌های کشور و عدم 
حمایت از متحدان منطقه‌ای را شرایط خود برای توافق 
با ایران عنوان کرده‌اند؟ آیا انعقاد چنین توافقی، منافع 
ملی ایرانیان را تأمین می‌کند؟ و آیا اساساً پس از اجرای 
چنان توافقی، غربی‌ها چیزی به نام ایران را در روی کره 

خاکی بر جای خواهند گذاشت؟

عبرت خسارت‌بار برجام را به یاد بیاورید
پاسخ چندان پیچیده نیست. با این‌ وجود، کسانی که 
پیش ‌از این هم‌سال‌ها اقتصاد مملکت را گروگان مذاکرات 
بیهوده با غرب کرده‌اند، باز هم تمایل دارند در همان ریل 
سابق حرکت کرده، دست به ‌سوی ترامپ دراز کنند تا 
به خیال آنها، اقتصاد ما را شکوفا کند. این در حالی است 
که اقتصاد ایران نه‌تنها از برجام طرفی نبست که پروژه 
برجام، اقتصاد ایران را در دهه نود به خاک سیاه نشاند. 
اظهارنظر تاریخی ولی‌الله سیف، رئیس وقت بانک مرکزی 
کشور در فروردین‌ماه سال 1395 و تقریباً یک سال پس از 
اجرائی ‌شدن برجام طی گفت‌‌وگو با تلویزیون بلومبرگ، از 
نمادین‌ترین شواهد تاریخی و تلخ در همین زمینه است. 
سیف طی سفر به آمریکا با حضور در شورای روابط 
خارجی آمریکا و گفت‌وگو با بلومبرگ گفته بود: »تقریباً 
هیچ‌ چیز از این توافق که در روز 16 ژانویه اجرائی شد 
عاید ایران نشده است« وی پس از بازگشت به ایران البته 
با انتقاد جریان سیاسی طرفدار برجام مواجه شد؛ ولی 
در گفت‌وگو با خبرگزاری رسمی دولت )ایرنا( مجدداً از 
اظهارنظر خود دفاع کرده، می‌گوید: »متأسفانه تابه‌حال 
اقدام مؤثری از طرف آمریکایی‌ها مشاهده نکرده‌ایم و 
به همین دلیل ادعا می‌کنیم از این نظر تقریباً هیچ 
اتفاقی نیفتاده است.« 22 مهرماه سال 1400، روزنامه 
اصلاح‌طلب اعتماد در تشریح دستاوردهای اقتصادی 
برجام، تیتر یک خود را »دهه سوخته اقتصاد ایران« 
نهاده، می‌نویسد: »پر بيراه نيست اگر كارشناسان به دهه 
نود، لقب بدترين دهه تاريخي اقتصاد ايران را دادند. برای 

جبران عقب‌ماندگی در سرمایه‌گذاری، 13 سال زمان لازم 
است!« سؤال این است که پس چرا یک جریان سیاسی، 

باز هم بر طبل توافق به هر قیمتی می‌کوبد؟ 
علی‌اکبر عباسی، کارشناس مسائل سیاسی در همین 
زمینه به گزارشگر کیهان می‌گوید: »به نظرم مسئله 
کسانی که هنوز مذاکره و توافق با آمریکا را به ‌عنوان 
راه‌حل مسائل کشور معرفی می‌کنند، مشکل عقلی یا 
منطقی نیست. یعنی این نیست که بدعهدی آمریکا و 
بیهوده بودن مذاکره با آمریکا را درک نکرده باشند. دولتی 
که به هیچ قانون، منطق و حتی عرف سیاسی در داخل 
کشور خودش پایبند نیست و در سطح بین‌المللی هم با 
متحدان اروپایی خود چنان با تحقیر و خیانت آشکار رفتار 
می‌کند، به کشور خود ما در وسط مذاکرات حمله نظامی 
کرده و رئیس‌جمهور قانونی یک کشور را رسماً می‌رباید، 
می‌خواهد در آن مذاکرات فرضی، چه چیزی به ما بدهد 

و این مذاکره کدام منافع ملی را تأمین خواهد کرد؟«
مذاکره با آمریکا نان‌دانی چه کسانی است؟

وی می‌افزاید: »لذا مسئله اشتیاق به مذاکره با آمریکا 
و اصرار بر آن در مقطع فعلی را نمی‌توان با دو، دو تا 
چهارتای عقلانی توجیه کرد، اما برخی افراد هستند که 

هویت سیاسی‌شان بر مذاکره با آمریکا گره‌خورده و اگر 
این مسئله در سطح سیاسی، کان‌لم‌یکن شود، احساس 
می‌کنند وجود آنها هم در فضای سیاسی کشور بی‌معنا 
می‌شود. به زبانی دیگر، مذاکره با آمریکا، ابزار کاسبی 
سیاسی این‌هاست و وقتی از مذاکره با آمریکا دفاع 
می‌کنند، در واقع از خودشان دفاع می‌کنند نه از منافع 
ملی! لذا می‌بینید که رسانه‌های این جریان حتی به 
اظهارات شخص رئیس‌جمهور و وزیر خارجه که گاهی از 
بدعهدی آمریکا حرف می‌زنند یا راه‌حل مسائل کشور را 
در داخل معرفی می‌کنند، می‌تازند و با عصبانیت واکنش 
نشان می‌دهند.« این کارشناس مسائل سیاسی با بیان این 
سؤال که وقتی دولت از جریان سیاسی خودشان است، 
پس دلیل این‌همه عصبانیت و تاختن به رئیس‌جمهور یا 
وزیر خارجه چیست، می‌افزاید: »پاسخ واضح است؛ اینها 
وقتی جناب رئیس‌جمهور یا وزیر خارجه چنین سخنانی 
می‌گویند، احساس می‌کنند کسی می‌خواهد شیشه عمر 
اینها را بر زمین بزند و نابود کند. چون گفتم که حیات 
سیاسی اینها در مذاکره با شیطان بزرگ تعریف شده و 
به قولی اینجا‌ نان‌دانی آنهاست و دوست ندارند کسی 
نان و کاسبی آنها را آجر کند. اینها واقعیاتی است که 
به نظرم باید به افکار عمومی گفته شود تا مردم بفهمند 
چرا حتی پس از حمله نظامی آمریکا در وسط مذاکره و 
یا ربایش رئیس‌جمهور ونزوئلا در وسط مذاکره، اینها باز 
از مزایای مذاکره با آمریکا حرف می‌زنند. این چه مزیتی 
است جز نان داشتن برای این افراد؟ وگرنه برای کشور که 
نقش طعمه داشت و وسط مذاکرات به ما حمله کردند.«

وضعیت اقتصادی را بدتر کرده است. اخیراً نیز نظرسنجی 
مشترک اکونومیست و یوگاو تصویری تأمل‌برانگیز از نگاه 
مردم آمریکا به وضعیت کنونی کشورشان ارائه داد. بر 
اساس این نظرسنجی، ۷۱ درصد از آمریکایی‌ها معتقدند 
ایالات متحده در دوران ریاست‌جمهوری دونالد ترامپ 

»از کنترل خارج شده است«.
امید غربگرایان ایرانی به ترامپ تمام‌شدنی نیست!

گاو زرد آمریکایی که نماد بی‌اعتباری پیمان‌های 
بین‌المللی در دوران گذار از نظم کهن بین‌الملل است؛ 
اما ظاهراً اینجا در بین برخی جریانات سیاسی داخلی، 
امامزاده‌ای است که شفا می‌دهد و اگرچه وضعیت 
اقتصادی آمریکا را به‌هم‌ریخته، می‌تواند به بهبود وضعیت 
اقتصادی ایران کمک کند! یکی از وزرای بدنام حسن 
روحانی که عملکرد مخربش در حوزه مسکن مسبب 
بسیاری از گرفتاری‌های کنونی مردم در این حوزه است، 

پیش از برگزاری دور نخست مذاکرات فعلی در عمان و 
همزمان با توئیت تهدیدآمیز ترامپ درباره اعزام ناوگان 
جنگی به سمت ایران، در همین زمینه نوشته است: »آقای 
عراقچی گفته‌اند که جمعه صبح حدود ساعت ده مذاکرات 
با آمریکا در مسقط آغاز خواهد شد. من پیشنهادم این 
است که پیش از انجام این دور از مذاکرات، آقای پزشکیان 
در پاسخ پیام ترامپ که تصویر آن پیوست است، اعلام 

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 1402/10/26 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: موضوع 
فعالیت شرکت به شرح ذیل تغییر یافت و ماده مربوطه دراساسنامه اصلاح گردید. انجام امور مهندسی 
و طراحی و مشاوره مهندسی و نظارت در مراحل طراحی پایه و تفصیلی و مهندسی خرید و مهندسی 
ساخت. تامین کالا داخلی و خارجی و انجام امور بازرگانی اعم از خرید و فروش و واردات و صادرات 
کالاها و قطعات مجاز. ساخت و مدیریت ساخت و نصب و راه‌اندازی و بهره‌برداری و انجام تعمیرات 
و بازرسی‌های دوره‌ای در پروژه‌های نفت و گاز و پتروشیمی و تجهیزات مرتبط، صنایع و کارخانه‌های 
صنعتی، معادن و صنایع معدنی و استخراج و استحصال فلزات و تجهیزات مورد نیاز، آب و فاضلاب، 
صنایع نیروگاهی، صنایع و تجهیزات حمل‌ونقل و ساختمانی و صنایع وابسته به آنها از طریق مشارکت 
با موسسات و شرکتهای داخلی و خارجی و اخذ نمایندگی آنها و همچنین اخذ وام و تسهیلات بانکی و 
گشایش اعتبارات در صورت لزوم در صورت ضرورت قانونی انجام موضوعات پس از اخذ مجوزهای لازم.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران 

آگهی تغییرات شرکت با مسئولیت محدود مهندسی و تامین 
پترو امین ارشد خوشنام به شناسه ملی 14006702585 و به شماره ثبت 508299

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی شرکا مورخ 1397/10/01 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد: محل شرکت در واحد ثبتی تهران به 
آدرس: شهرستان تهران‌، بخش مرکزی‌، شهر تهران، توحید‌، کوچه 
شهید محمود طاهر نیا‌، بن بست معصومی‌، پلاک ‌13، طبقه دوم‌، 
واحد غربی کد پستی 1457893571 تغییر یافت و ماده مربوطه در 
اساسنامه اصلاح گردید. موضوع شرکت به شرح ذیل تغییر یافت و 
ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید. امور پیمانکاری، مشاوره، 

تامین کالا و خدمات در صورت نیاز پس از اخذ مجوز‌های لازم.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران 

آگهی تغییرات شرکت مهندسی و تامین پترو امین ارشد خوشنام 
با مسئولیت محدود به شماره ثبت 508299 و شناسه ملی 14006702585

به استناد صورتجلسه هیئت‌مدیره مورخ 1402/02/30 به موجب مجوز از اداره کل 
)اداره کل سازمان‌های مردم نهاد( وزارت کشور برابر با شماره مجوز 182795در تاریخ 
1402/09/01 تصمیمات ذیل اتخاذ شد اعضای هیئت مدیره برای مدت 2 سال انتخاب 
گردیدند آقای محسن آیتی به کد ملی 0888977670 به‌عنوان رئیس هیئت مدیره 
آقای محمدعلی سامت به کد ملی 4321998581 به‌عنوان نایب‌رئیس هیئت مدیره 
آقای حسن فکور مطلق به کد ملی 0039092232 به‌عنوان عضو اصلی هیئت مدیره و 
خزانه‌دار آقای سید علی مؤمنی به کد ملی 0062723898 به‌عنوان عضو اصلی هیئت 
مدیره آقای محمدرضا نوروزی به کدملی 4323325851 به‌عنوان عضو اصلی هیئت 
مدیره و مدیرعامل کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور با امضای مدیرعامل و خزانه دار 

و در غیاب خزانه دار با امضای رئیس هیئت مدیره و با مهر انجمن معتبر خواهد بود.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران 

 آگهی تغییرات موسسه غیر تجاری انجمن سرطان‌های دستگاه ادراری تناسلی
 به شناسه ملی 14010033902 و به شماره ثبت 51641

به استناد صورتجلسه هیئت‌مدیره مورخ 1402/02/06 تصمیمات ذیل اتخاذ شد آقای 
هرمان جوزف کنرادی به شماره فراگیر 72756471 به سمت نایب‌رئیس هیئت‌مدیره 
تا تاریخ 1404/02/06و به سمت مدیرعامل تا تاریخ 1404/02/06 آقای برنداستفان 
اشمیتز به شماره فراگیر 91709071 به سمت رئیس هیئت‌مدیره تا تاریخ 1404/02/06 
خانم بریگیت مارگرت جینه وندیپوت به شماره فراگیر 91709204 به سمت عضو اصلی 
هیئت‌مدیره تا تاریخ 1404/02/06 انتخاب گردیدند. هیئت‌مدیره به اتفاق آراء اعضای 
حاضر مقرر داشت که کلیه چک‌ها، سفته‌ها، بروات، قراردادها و به‌طور کلی اسنادی که 
برای شرکت ایجاد تعهد یا از شرکت سلب حق می‌نماید توسط مدیرعامل شرکت با حق 

توکیل به غیر امضاء و به مهر شرکت ممهور خواهد شد.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران 

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص کار و تصویر صنعت
 به شناسه ملی 10100544582 و به شماره ثبت 14579

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ 
1402/04/28 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آقای محمد کبیری 
به شماره ملی 0058475885 به عنوان بازرس اصلی و آقای 
توکل نظری به شماره ملی 5889592300 به عنوان بازرس 
علی‌البدل تا پایان سال مالی انتخاب گردیدند. ترازنامه و 
حساب سود و زیان منتهی به سال مالی 1401 به تصویب 
رسید. روزنامه کثیرالانتشار کیهان جهت نشر آگهی‌های 

شرکت تعیین گردید.
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران 

آگهی تغییرات شرکت صنایع همراه رسا سهامی خاص 
به شماره ثبت 49799 و شناسه ملی 10100949715 

ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع 
عموم آگهی می‌گردد. نام: مجمع خیرین یاریگران زندگی عام‌المنفعه مؤسسه 
غیرتجاری موضوع فعالیت:کلیه فعالیتهای مجمع غیرسیاسی و غیرانتفاعی 
غیر‌دولتی بوده و در موضوع امور اجتماعی با رعایت کامل قوانین و مقررات 
جمهوری اسلامی ایران و این اساسنامه فعالیت خواهد نمود. به موجب مجوز از 
اداره کل وزارت کشور برابر با شماره مجوز 143777 در تاریخ 1402/07/15در 
استان مربوطه این آگهی به ثبت رسید. مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت 
نامحدود مرکز اصلی: استان تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر 
تهران، پونک، بلوار امام حسن مجتبی‌)ع(، بزرگراه شهید آیت‌الله اشرفی 
اصفهانی، پلاک -20، طبقه همکف کدپستی 1469915834 دارایی شخصیت 
حقوقی 100,000,000 ریال نقدی مدیران آقای حمیدرضا شاه حسینی به 
شماره ملی 0033006288 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به مدت 
نامحدود و به سمت عضو علی‌البدل هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای حبیب‌اله 
نیکنام به شماره ملی 0048023507 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت 
امناء به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای 
احمد خاقانی پور به شماره ملی 0048123811 به سمت عضو مجمع عمومی 
هیئت امناء به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به مدت 2 
سال و به سمت خزانه دار به مدت 2 سال آقای حسن حمزه زاده به شماره ملی 
0321388658 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به مدت نامحدود 
و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به مدت 2 سال و به سمت مدیرعامل به 
مدت 2 سال آقای سیداحسان مصطفوی نژاد به شماره ملی 0938100947 
به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به مدت نامحدود آقای علیرضا نبی 
به شماره ملی 0942683315 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء 
به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به مدت 2 سال و به 
سمت نایب‌رئیس هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای رمضانعلی سنگدوینی 
به شماره ملی 2122119136 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به 
مدت نامحدود و به سمت عضو علی‌البدل هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای 
محمدعلی روحی فردپور به شماره ملی 3871008141 به سمت عضو مجمع 
عمومی هیئت امناء به مدت نامحدود و به سمت عضو اصلی هیئت‌مدیره به 
مدت 2 سال و به سمت رئیس هیئت‌مدیره به مدت 2 سال آقای ارازمحمد 
کر به شماره ملی 4979361668 به سمت عضو مجمع عمومی هیئت امناء به 
مدت نامحدود دارندگان حق امضا: کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور با امضاء 
مدیرعامل و خزانه‌دار، و در غیاب خزانه‌دار با امضاء رئیس هیئت مدیره و با مهر 
مجمع معتبر خواهد بود. بازرسان آقای سیداحسان مصطفوی نژاد به شماره 
ملی 0938100947 به سمت بازرس اصلی به مدت 1 سال آقای ارازمحمد 
کر به شماره ملی 4979361668 به سمت بازرس علی‌البدل به مدت 1 سال 
روزنامه کثیرالانتشار کیهان جهت درج آگهی‌های مؤسسه تعیین گردید. ثبت 

موضوع فعالیت مذکور، به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی‌باشد.

تأسیس مؤسسه غیرتجاری
 مجمع خیرین یاریگران زندگی عام‌المنفعه

 درتاریخ 1402/10/17 به شماره ثبت 56801 
به شناسه ملی 14012951659 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران 

به استناد صورتجلسه مجمع 
فوق‌العاده  به‌طور  عادی  عمومی 
تصمیمات   1402/08/23 مورخ 
آقای حمید  اتخاذ شد  ذیل 
رضا محمد تقی زاده با کد 
به   0320050823 ملی 
عنوان مدیرعامل و رئیس 
هیئت‌مدیره- آقای علی نصر 
با کد ملی 1283360918 به 
هیئت‌مدیره-  نایب‌رئیس  عنوان 
آقای شهرام جعفری با کد 
به   3559707692 ملی 
عنوان عضو هیئت‌مدیره و 
قائم‌مقام مدیرعامل- آقای 
علی اصغر داورزنی با کد ملی 
عنوان  به   0794411258
آقای  هیئت‌مدیره-  عضو 
حیدر بابا احمدی با کد ملی 
عنوان  به   6329821161
مدت  برای  هیئت‌مدیره  عضو 
دو سال انتخاب گردیدند. 
ودجا  حسابرسی  موسسه 
شناسه ملی 14003585551 
به سمت بازرس اصلی و آقای 
اسماعیل اسامی با کد ملی 
0055492576 به‌عنوان بازرس 
علی‌البدل برای یک سال مالی 
انتخاب گردیدند کلیه اوراق و 
اسناد تعهد آور از جمله قراردادها 
با امضاء مدیرعامل و یکی از 
اعضاء هیئت‌مدیره با مهر بنیاد 
و در غیاب مدیرعامل با امضاء 
برادر شهرام جعفری و یکی از 
اعضای هیئت‌مدیره همراه با 
مهر بنیاد و اسناد مالی از جمله 
چکها با امضای مدیرعامل و 
معاون مالی بنیاد و در غیاب 
مدیرعامل با امضای برادر شهرام 
جعفری و معاون مالی همراه با 
مهر بنیاد معتبر می‌باشد و سایر 
اوراق عادی و اداری با امضای 
مدیرعامل یا قائم‌مقام وی همراه 
با مهر بنیاد معتبر می‌باشد. 
ترازنامه برای سال مالی منتهی 
به 1401/12/29 تصویب گردید. 
روزنامه‌های کیهان جهت درج 
آگهی‌های بنیاد تعاون بسیج 

تعیین گردید.

سازمان ثبت اسناد 
و املاک کشور

اداره ثبت شرکت‌ها 
و مؤسسات غیرتجاری 

تهران 

آگهی تغییرات 
موسسه غیرتجاری 
بنیاد تعاون بسیج 
به شناسه ملی 

10101365114 و به 
شماره ثبت 6043

متقاضیان محترم می‌توانند با توجه به جدول زیر نسبت به انتخاب هر یک از نشریات مورد علاقه و واریز مبلغ اشتراک به شماره کارت 
 ۶۱۰۴۳۳۸۹۸۷۹۴۸۷۷۱ بانک ملت به نام چاپ و انتشارات کیهان و ارسال اصل فیش بانکی همراه با فرم تکمیل‌شده ذیل

به صندوق پستی 11365/3631 با پست سفارشی نسبت به برقراری اشتراک خود اقدام نمایند.

نام: ............................... نام خانوادگی: ....................................................... نوع نشریه: .................................................... تعداد نسخه: ......................... مدت: ......................... ماه 

مبلغ پرداختی: ........................................................ ریال شماره فیش بانکی: ...........................................................  تلفن: .................................. تلفن همراه: .........................................

آدرس: .............................................................................................................................................................................................................................................................................................................

کد پستی:  ...................................................... پست الکترونیکی: ...................................................................................................................................................................................................

فرم تقاضا

 1- کپی فیش بانکی و قبض سفارشی را تا پایان مدت اشتراک حتما نزد خود نگهداری نمائید.
2- قبض پرداختی را می‌توانید به شماره 09127932568 با ذکر مشخصات در کانال تلگرام قرار داده و به امور مشترکین اطلاع دهید.
3- در صورت تغییر قیمت نشریات و یا هزینه پستی، معادل مبلغ پرداخت‌شده، نشریه مورد تقاضا ارسال می‌گردد.

4- مجموعه روزنامه‌های کیهان فارسی، کیهان انگلیسی و کیهان عربی در طول هفته در یک روز ارسال می‌شود.
5- ارسال از طریق پست عادی قابل پیگیری نیست و موسسه هیچ‌گونه مسئولیتی در تاخیر یا عدم تحویل آن ندارد.

6- در صورت تمایل به اشتراک چند نشریه، برای هر کدام فیش بانکی جداگانه تهیه فرمائید.
7- همچنین برای اشتراک نشریات کیهان می‌توانید به دفاتر کیهان در سراسر کشور مراجعه فرمائید.

ه: 
ج

تو

تلفن: 35202278-021 نمابر: 021-33910922
واحد ‌آبونمان

روابط بین‌الملل موسسه کیهان

شرایط و فرم اشتراک نشریات کیهان در شهرستان‌ها سال ۱۴۰۴

سه ماهه )ریال(شش ماهه )ریال(یکساله )ریال(نوع نشریه

۵۳/۵۶۰/000۲۶/۷۸۰/000۱۳/۳۹۰/000روزنامه کیهان

۱۷۸/۶۰۰/000۸۹/۳۰۰/000۴۴/۶۵۰/000روزنامه کیهان انگلیسی

۱۷۸/۶۰۰/000۸۹/۳۰۰/000۴۴/۶۵۰/000روزنامه کیهان عربی

۵۴/۶۰۰/000۲۷/۳۰۰/000۱۳/۶۵۰/000مجله کیهان ورزشی

۵۴/۶۰۰/000۲۷/۳۰۰/000۱۳/۶۵۰/000مجله زن روز

۲۷/۳۰۰/000۱۳/۶۵۰/000۶/۸۲۵/۰۰۰مجله کیهان بچه‌ها

__________۴/۲۰۰/000مجله کیهان فرهنگی


